

**Отчет**  
**мероприятия, посвященный открытию**  
**Года родных языков и народного единства.**

2021 год объявлен годом Родных языков и народного единства.

Язык – величайшее богатство народа. Многие писатели, поэты внесли огромный вклад в развитие языка.

В ходе мероприятия с учащимися проводилась беседа о России, о родном языке. Ребята познакомились с картой России. Дети с большим удовольствием отгадывали загадки, участвовали в викторине, играли в слова, решали лингвистические задачи посмотрели презентацию на данную тему, которая помогла сделать занятие более интересным и познавательным для детей.

Такие мероприятия очень важны и необходимы для приобщения детей к литературному наследию. Ребята дружно отметили, что Россия – многонациональное государство, наш общий дом, на каком бы языке не говорили. Надо только об этом не забывать.

В конце мероприятия пригласили всех на марийскую восьмерочку. В заключение мероприятия пожелали ребятам беречь свой родной язык и не засорять его.

